

**ERRATA**

**O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE SÃO DOMINGOS DO AZEITÃO**, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e pela Constituição da República Federativa do Brasil, torna pública a seguinte **ERRATA**:


Na publicação do Diário Oficial do Estado (DOE), do dia 05/06/2023 na página 24, Publicações de Terceiros, onde dispõe sobre a publicação do EXTRATO DE CONTRATO, **onde se lê:**

35.542.612/0003-90

**Leia-se:**

35.542.612/0001-90

**São Domingos do Azeitão/MA, 06 de junho de 2023.**

  
**Hugo Ribeiro Cardoso**  
Presidente da CPL

